

На орловской земле

Делегация студенческой молодежи Могилевского государственного университета продовольствия во главе с начальником отдела по воспитательной работе Любовью Васильевной Мишкевич приняла участие в VII Международной студенческой ярмарке студенческих инициатив «Орел-2006».

Там были представлены студенческие инициативы России, Украины, Приднестровья, Беларуси.

Наши студенты приняли участие в «круглом столе», где обсуждались проблемы современного студенчества, для молодежи была организована встреча с ректором Орловского государственного аграрного университета, академиком РАСХН Н.В.Парахиным. На встрече заключен межвузовский договор о студенческом сотрудничестве между университетами.

Для членов делегации были организованы экскурсии в Национальный парк «Орловское Полесье» и Спасское-Лутовиново, Дом-музей И.С.Тургенева.



Людмила АНОШКИНА
На снимке: могилевские студенты с ректором Орловского государственного аграрного университета Н.Парахиным (в центре)